

## **Errata**

No v. 16, n. 31, da *Revista de Sociologia e Política*, na página 219, onde se lê “**Luciano Martorano**”, leia-se: “**Valmir Luiz Stropasolas e Guilherme Marinho Moita**”.